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InCash Ügyviteli Rendszer 
 

Intrastat modul 
 

Bevezetés 
 
Az InCash Ügyviteli Rendszer és az Intrastat modul lehetővé teszi, hogy az InCash rendszeréből az 
Ön beszerzéseit, illetve eladásait egyszerű módon kiexportálja az KSH - Intrastat elektronikus 
adatszolgáltatás használatához.  
 
 

Működés 
 
Minden olyan az InCash számlázóval készített Behozatal (beszerzés) és Kivitel (eladás) esetén, 
ahol a Beszállító vagy Partner nem magyarországi adószámmal rendelkezik az Intrastat modul 
összesítést készít a KSH adatszolgáltatási szabályainak megfelelően. Ezt két külön kategóriába a 
modulon belül meg is lehet tekinteni (bővebben: Adatok lekérdezése és az állományok kiexportálása részben). Az 
összesített adatokat egy a KSH által meghatározott formátumban a modul ki tudja exportálni, 
amelyeket ezek után könnyedén fel lehet használni a KSH – Intrastat elektronikus adatszolgáltatás 
megfelelő részein. 
 
Fontos: 
Beszállító vagy Partner adószáma a nemzetközi formátumba legyen megadva, mert az Intrastat 
modul az adószám alapján tudja beazonosítani, hogy az adott beszerzés vagy eladás a KSH 
Intrastat bevallás tételei közé kerüljön vagy sem. 
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Cikkek adatainak megadása 
 
Az InCash számlázóprogramon belül az Intrastat adatszolgáltatáshoz elengedhetetlen származási 
országot meg kell adni, minden olyan cikk esetében, amiről a KSH részére Intrastat 
adatszolgáltatási kötelezettség merül fel. Ezt a Főmenü / Cikktörzs menüpont alatt található 
képernyőn lehet megtenni. A származási ország megadásához szükséges kitöltendő mezőt az 
Árképzés fül alatt található Beszerzési ár fül legalján találja meg.  
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Kitöltési adatok megadása 
 
Intrastat modul megléte esetén a szükséges segédprogramot futtatva első lépésként a kérdőív 
kötelező adatait kell megadnia a Beállítások fülön. Ezeket az adatokat elegendő az első 
adatszolgáltatás elkészítése előtt megadni, a program a továbbiakban ezeket az adatokat elmenti. 
Szerkesztésre/változtatásra természetesen lehetőség van ugyanezen fül megnyitását követően a 
későbbiekben is. 
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Adatok lekérdezése és az állományok kiexportálása 
 

1. Állítsa be a lekérdezni kívánt időszakot 
 

2. Nyomja meg a Lekérdezés gombot 
A gomb megnyomása után ellenőrizni tudja, hogy a számlázó program adatai alapján az Intrastat modul milyen 
Behozatali és Kiviteli adatokat gyűjtött össze a nekik megfelelő Behozatal, illetve Kivitel fülre kattintva. 

 
3. Az Elektronikus adatszolgáltatáshoz szükséges állományok kiexportálásához nyomja meg a 

CSV generálás gombot 
A gomb megnyomása után a modul 2 állományt fog kimenteni adat_2012_ és adat_2010_ kezdetű fájlnevekkel. 
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